
Sokol A – Converse Elizza Praha C 10-5 

Tento víkend nás čekaly dva pražské týmy v domácím prostředí. Naší snahou bylo převážit bilanci vítězství a porážek 

do plusových hodnot. V případě sobotního utkání jsme dokázali využít relativně lehčí sestavy soupeře a zvítězit.  

Honza porazil všechny své soupeře a spolu s 0,5 ze čtyřhry položil dobrý základ pro celkový výsledek zápasu.  

Roman přidal jeden bod, když zvláště porážka od jedničky hostů byla smolná a všechny sety končily na 10 či 11. 

Milanovi se zápas vydařil velmi dobře, když ziskem 2 bodů výrazně převážil misku vah na naší stranu.  

Pavel po velmi dobré čtyřhře s Honzou využil i slabší čtyřku a trojku soupeře, přestože však ve třetím zápase nezvládl 

koncovky s Melíškem, závěrečný desátý bod proti Braňkovi definitivně uzavřel rámec tohoto zápasu.     

Na domácí straně jsme se mohli standardně opřít o Honzu, u soupeře se výborně představil Melíšek se 3 body a 

perspektivní mládí – Marat a Průša. Oba hráči (i když nebodovali) dokázali všem, že i přes své mládí mají našlápnuto 

do vyšších pater stolního tenisu. Kam to dotáhnou, už bude záležet jen na nich.   

Sokol A – Sparta Praha B  10-7 

Klasická čtyřhodinová bitva tak, jak ji zná většína hráčů a příznivců stolního tenisu, kdy zvláště s blížícím se závěrem 

utkání „prosíte vyšší moc o každý míček“. Šest 5-ti setových zápasů to jen umocňovalo. To byla neděle.   

Po 4hrách 1-1 , Honza a já jsme vyhráli 3-0 nad velmi dobrou dvojicí Paleček- Gaydoš, Roman a Milan prohrávají 1-3, 

když nevyžili vedení v prvním setu a tuto ztrátu již nedohnali.     

Honza podává parádní výkon a jeho 4,5 bodu je nutno jednoznačně označit jako výkon zápasu a pro nás základní 

stavební kámen, na němž jsme my ostatní mohli stavět.  

Milan začal výborně, když porazil leváka Vajbara a v 5-ti setech trápil Gaydoše. Na Palečka nestačil 0-3. 

Roman se jako starý vyběhaný diesel těžko roztáčel do provozních otáček a tak úvodní 2 zápasy prohrál. Závěr však 

byl jednoznačně v jeho režii a patřilo mu tolik známých „5 vteřin slávy“, když v nervy drásající koncovce 17 zápasu 

vybojoval v pátém setu pro nás tolik důležitý desátý bod a svůj druhý v zápase. 

Pavel podal standardní výkon a 2,5 bodu asi v celku spravedlivě vyjadřuje poměr sil v bojích s těžkými soupeři.  

Tolik stručný průvodce zápasem, kdy v závěru všichni domácí hráči i fanoušci zestárli o 100 let, aby si s posledním 

míčkem mohli slavnostně „plácnout“. 

Soupeř se představil ve velmi  silné sestavě (ne vždy je tomu tak v jejich zápasech) a o to cennější je pro nás tato 

výhra. Poděkování v závěru pro A úspěšného víkendu patří všem rozhodčím a fanouškům za podporu. Na prvním 

místě bych vyzdvihl opakující se návštěvy našeho oddílového mládí, které patří mezi příjemné domácí události 

tohoto ligového ročníku.   

Třešničkou na dortu bylo nedělní vítězné objetí s 87-letým panem Jiřím Steklým, který jako vždy přijel na kole ze 

Slatinan a jeho přítomnost vždy patří k nezapomenutelným zážitkům.  


